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Sitzungsprotokoll der 11. Generalversammlung vom 30. März 2004

Anwesend sind: Patrick Oswald
Rosa Wüst
Peter Frei
Beat Grossmann
Kurt Keller
Jochen Krämer
Mike Mandlehr
Michèl Rösli
Gabriel Schneider
Michael Wüst

Entschuldigt haben sich: Yven Mandlehr
Philipp Sacher
Markus Schmid

Unentschuldigt sind: Roger Bracher

1. Begrüssung

Der Präsident begrüsst die versammelten Mitglieder und dankt für das Erscheinen.
Die Sitzung beginnt um 20:10 Uhr.

Es sind 10 stimmberechtigte Mitglieder anwesend. Daraus ergibt sich ein absolutes Mehr
von 6 Stimmen.

Weil wir dieses Jahr die Statuten und Bestimmungen anpassen und ändern wollen und diese
gegenseitigen Einfluss haben, nehmen wir gegenüber der Einladung eine
Traktandenänderung vor: Traktandum 7a (Bestimmungen) wird zu Traktandum 5 (Statuten)
vorverlegt.

2. Wahl des Stimmenzählers

Gabriel Schneider wird einstimmig zum Stimmenzähler gewählt.

3. Jahresrückblick des Präsidenten

Der EOCD feierte am Alpencup vom 24. / 25. Mai 2003 sein 10-jähriges Bestehen mit einem
Apéro für dir Gäste. Das Rennen war mit 60 Fahrern trotz feuchter Witterung am Sonntag
ein grosser Erfolg.

Die weiteren Alpencup- und SM-Rennen:

Singen war ein Desaster, weil sich die Piste in einem sehr schlechten Zustand befand. Ein
fehlerfreies Fahren war nicht möglich.
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Der Alpencuplauf in Hohenems war bei heissem und schönen Wetter dank guter Organisa-
tion und freundlicher Atmosphäre ein grosser Erfolg.

Der Start des Rennens in Siebnen musste wegen Regens zunächst verschoben werden. Im
dritten Vorlauf war dann nach einem weiteren heftigen Regenguss endgültig Schluss. Der
Lauf konnte trotzdem für den Alpencup gewertet werden.

Die Ergebnisse unserer Mitglieder im Alpencup 2003:

2WD 5. Roger Bracher
29. Michael Wüst

4WD 2. Michael Wüst
3. Beat Grossmann
5. Hansjörg Wüst
8. Patrick Oswald
16. Gabriel Schneider

Am 6. / 7. September fand auf unserer Piste der SM- Endlauf statt. Ein Tag zuvor verstarb
unser Vorstands- Mitglied Hansjörg Wüst. Tief schockiert nahmen wir Kenntnis von dieser
Nachricht. Nach Absprache mit seiner Mutter Rosa und mit seinem Bruder Michi führten wir
das Rennen nach einer Schweigeminute bei der Fahrerbespechung trotzdem durch.
Verständlicherweise war die Stimmung sehr gedrückt an diesem Wochenende. Carlo
Schleiss, der Gewinner der 4WD Kategorie, widmete seinen Sieg dem Hansi und
überreichte den Pokal an Rosa Wüst.

Die Ergebnisse unserer Mitglieder in der Schweizermeisterschaft 2003:

2WD 11. Roger Bracher
20. Michael Wüst

4WD 4. Michael Wüst
6. Patrick Oswald
7. Beat Grossmann
9. Hansjörg Wüst
12. Gabriel Schneider

4. Rechnungswesen

Da wir im Jahre 2003 zwei Rennen durchführten, können wir auf ein sehr erfolgreiches Jahr
zurückblicken. Unser Kassier Michael Wüst erklärt uns die verschiedenen Punkte der Bilanz,
die mit einem Gewinn von SFr. 2'086.10 (Vermögen und Geld) und einem Gewinn von SFr.
3050.80 (Geld) abschliesst.

Die Rechnungs- Revisoren Peter Frei und Kurt Keller haben die Rechnung geprüft und keine
Fehler gefunden.

Das Kassabuch und die Bilanz werden einstimmig angenommen.
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5. Statuten und 7. a) Bestimmungen 2004

M. Wüst präsentiert 2 Varianten mit den neuen Bestimmungen für 2004. Eine Minimal-
Variante nur mit den Änderungen, die nötig sind, weil wir in den SRCCA aufgenommen
wurden und eine erweiterte Variante mit zusätzlich einem neuen Typ von Mitglied. Dieser
neue Typ "Fahrer mit Lizenz" bezahlt einen etwas höheren Mitgliederbeitrag von SFr. 120.--
pro Jahr und ist dafür von der Pflicht entbunden, auf der Bahn mitzuarbeiten.

Nach angeregter Diskussion entscheiden sich die Anwesenden einstimmig für die erweiterte
Variante mit dem neuen Mitgliedertyp "Fahrer mit Lizenz" und auch für den Jahresbeitrag
von SFr. 120.-- für diese Mitglieder.

Die Statuten müssen ebenfalls dementsprechend geändert werden. Zusätzlich werden
folgende Statutenänderungen einstimmig angenommen:

- Vorstand mit nur 3 Mitgliedern (Präsident, Aktuar, Kassier) möglich
- Vorstand wird neu für jeweils 2 Jahre gewählt
- Der Kassier erhält neu die Einzelunterschrift für SFr. 1'000.-- (bisher SFr. 500.--)

6. Wahl des Vorstandes und der Revisoren

Der Interims- Aktuar K. Keller meldet, dass er neben der Gestaltung der Internet-Seite keine
weiteren Posten übernehmen möchte. Daraus ergibt sich eine längere und schwierige
Diskussion um die Verteilung der verschiedenen Ämter. G. Schneider verspricht, dass er
sicher ein Amt übernehmen werde, sobald er wieder einen festen Wohnsitz in der Nähe von
Dielsdorf hat.

Die Wahl der Vorstandsmitglieder für die nächsten 2 Jahre erfolgt wie nachstehend:

Präsident P. Oswald ohne Gegenstimmen
Aktuar M. Wüst ohne Gegenstimmen
Kassier P. Frei ohne Gegenstimmen

Als Rechnungsrevisoren werden einstimmig K. Keller und M. Rösli gewählt.

Als SRCCA-Delegierter wird ebenfalls einstimmig B. Grossmann gewählt.

7. Jahresplanung

b) Bahn
Wir beschliessen, an einem Samstag etwa im Juni einen Arbeitstag durchzuführen,
an dem wir noch etwas Lehm einbauen, die ganze Piste fräsen und anschliessend
walzen wollen. Damit sollte die Piste für den Alpencup und den SM-Lauf Anfang Juli
wiederum in Top- Zustand sein.

c) Alpencup und SM 2004
Der Alpencup- und SM- Lauf auf unserer Piste in Dielsdorf findet dieses Jahr am
Wochenende des 10. und 11. Juli statt.
Wie immer sind in der Vorbereitung und bei der Durchführung dieses Anlasses viele
Arbeiten auszuführen, bei denen wir auf die Hilfe aller Mitglieder angewiesen sind.
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Am gleichen Wochenende findet auf der Pferde- Rennbahn ein grosses Openair- Konzert
statt. Welche Auswirkungen dieser Anlass auf unser Rennen hat, werden wir sehen.

8. Sonstiges

Es wurden keine Anträge eingereicht.

Der benachbarte Hundeclub führt dieses Jahr an folgenden Tagen Prüfungen durch:
   4. April   /  23. Mai  /  27. Juni
An diesen Tagen ist die Bahn gesperrt.

Die neue Homepage des EOCD wird rege genutzt. Anregungen, Korrekturen und
Verbesserungsvorschläge bitte direkt an K. Keller weiterleiten.

Die clubinternen Workshops finden guten Anklang und sollen bei Bedarf in unregelmässigen
Abständen weitergeführt werden.

Das Restaurant Löwen in Dielsdorf (unser Clublokal) ist im ganzen Juni wegen Renovation
geschlossen. Wo und wann die Clubhöcks stattfinden, kann auf der Homepage verfolgt
werden.

Das Logo des EOCD wurde neu gestaltet (besser lesbare Schrift im unteren Teil). Bitte bei
offiziellen Formularen nur noch dieses Logo verwenden.

Der Präsident schliesst die 11. Generalversammlung um 22.20 Uhr.

Für das Protokoll: Kurt Keller

2004 / Der Vorstand


